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    Gmina Żukowo                                                                  Żukowo, dnia 16.05.2023r.        

      

    ul. Gdańska 52 
   83-330  Żukowo 

  
dot.: postępowania: „Budowa sali gimnastycznej przy szkole Podstawowej w Glinczu oraz budowa boiska sportowego 

przy  Szkole Podstawowej  w  Leźnie”  
 

ODPOWIEDZI  NA PYTANIA  
 

Zamawiający informuje, że nas podstawie  art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019r. 
Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) udziela 
odpowiedzi na zadane pytania: 
 

1. Czy w budynku nie powinna zostać zaprojektowana winda bądź inne urządzenie, która 

pozwoli dzieciom niepełnosprawnym korzystać z Sali korekcyjnej znajdującej się na I piętrze? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zadanie będzie realizowane w formule „projektuj i 

buduj”, co w swym zakresie na Wykonawcę nakłada obowiązek przeprowadzenia tego typu 

analiz i wyboru rozwiązania zgodnego z celem określonym w PFU oraz spełniającego 

obowiązujące przepisy. Wykonawca zobowiązany jest wykonując zamówienie do 

przestrzegania minimalnych wymagań służących zapewnieniu dostępności architektonicznej 

określonych w ustawie z dnia 19 lipca 2019r.– o zapewnieniu dostępności osobom ze 

szczególnymi potrzebami. 

 

2. Czy w projekcie należy przewidzieć instalację fotowoltaiczną? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w PFU nie przewidziano tego typu  instalacji. 

Jednakże  zadanie będzie realizowane w formule „projektuj i buduj” wobec powyższego takie 

rozwiązanie jest możliwe w przypadku gdy w wyniku przeprowadzonych przez wykonawcę 

analiz zdecyduje się on na instalację fotowoltaiczną. 

 

3. Proszę o informację w jaki sposób ma być ogrzewany obiekt a w szczególności Hala 

sportowa i Sala korekcyjna np. ogrzewanie podłogowe? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zadanie będzie realizowane w formule „projektuj i 

buduj”, co w swym zakresie obowiązków na Wykonawcę nakłada obowiązek przeprowadzenia 

tego typu analiz i wyboru rozwiązania zgodnego z celem określonym w PFU oraz 
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spełniającego obowiązujące przepisy. Ponadto zaproponowane rozwiązanie powinno 

uwzględniać aspekty ekonomiczne i środowiskowe (m.in. koszty późniejszej eksploatacji). 

 
Niniejsze odpowiedzi są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią 
integralną część SWZ.  
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